

С 1 января 2024 года в России вступили в силу ряд изменений, оказывающих влияние на интересы граждан и организаций. Эти изменения могут повлиять на жизнь людей, работу предприятий и экономику страны.

чать больше денег для удовлетворения своих потребностей.

С 1 января 2024 года Правительство РФ предоставит молодым семьям новые возможности государственной поддержки. Эти меры призваны помочь молодым семьям реализовать свои жилищные и материальные потребности. Одним из важных нововведений является введение программы субсидирования ипотеки для молодых семей. Еще одна мера поддержки - субсидии молодым семьям на приобретение детских товаров: с 2024 года семьи с детьми смогут получать субсидии на приобретение детской одежды, обуви, игрушек и других детских товаров. Все эти изменения направлены на улучшение экономического положения молодых семей, обеспечение доступности жилья и снижение нагрузки на финансы домохозяйств. Эти меры позволят создать благоприятные условия для развития и роста молодых семей в России.

Центральная районная библиотека
Центр правовой информации



**Внимание!
Новый закон
в действии**

С 1 января 2024 года вступили в силу изменения в налоговом законодательстве. В частности, ставка НДС была увеличена до 20%. Это означает, что большинство товаров и услуг будут облагаться ставкой в 20%. Также были внесены изменения в налогообложение доходов физических лиц, что может повлиять на налоговую базу граждан и предпринимателей.

Еще одно важное изменение, начавшееся с 1 января, - реформа системы здравоохранения. В рамках этой реформы были внесены изменения в систему обязательного медицинского страхования. В результате российские граждане, включая самозанятых и официально неработающих, для получения медицинской помощи теперь должны быть застрахованы.

С начала 2024 года в России вступают в силу существенные изменения в правилах дорожного движения, направленные на повышение безопасности и сокращение количества ДТП.

1. Ужесточение наказания за превышение скорости. С этого момента вводится более строгое наказание для нарушителей, превышающих скорость. Повторное превышение скорости может привести к конфискации водительского удостоверения.

2. Все водители должны будут проходить медицинское освидетельствование и полу-

чать медицинскую справку, подтверждающую их годность к управлению транспортным средством.

3. Запрет на использование мобильных устройств во время вождения. Использование мобильных телефонов и других мобильных устройств во время движения запрещено. Для этого в автомобилях будут установлены специальные системы, определяющие наличие активных мобильных устройств.

4. Обязательное использование дневных ходовых огней.

5. Новые требования к номерным знакам автомобилей. С 2024 года вводятся новые правила использования номерных знаков, включая установку специальных микрочипов для идентификации автомобилей.

С 2024 года в России вступают в силу изменения в Государственной программе медицинского страхования (ГПМС). Одним из основных изменений является расширение перечня медицинских услуг, на получение которых застрахованные лица имеют право бесплатно.

С 1 января 2024 года в России вступят в силу поправки, направленные на уменьшение налоговой нагрузки на малый и средний бизнес. Одним из основных изменений будет снижение ставки налога на прибыль для МСП: с 1 января 2024 года она уменьшится с действующей ставки в 20%

до 15%. Это позволит МСП уплачивать меньше налогов и увеличит их возможности для развития. Кроме того, для малых предприятий будет установлен порог уплаты страховых взносов в размере 6% от заработной платы одного работника.

С 1 января 2024 года в России вступили в силу изменения пенсионного возраста для мужчин и женщин, оговоренные в пенсионной реформе 2018 года. Новые правила затрагивают лиц, родившихся после 1965 года. Мужчины, родившиеся после 1965 года, теперь должны выйти на пенсию в возрасте 65 лет, что на 5 лет позже, чем прежний пенсионный возраст в 60 лет. Повышение возраста выхода на пенсию для мужчин начнется с 1 января 2024 года. Женщины, родившиеся после 1965 года, смогут выйти на пенсию в возрасте 60 лет. Однако, начиная с 1 января 2024 года, пенсионный возраст для женщин будет постепенно увеличиваться на несколько лет.

Также с 1 января 2024 года вступили в силу изменения в правилах использования родительского капитала. Теперь получение данного государственного пособия стало более доступным и гибким. Размер пособия был увеличен с 500 000 рублей до 616 000 рублей, что означает, что родители находятся в более выгодном положении и могут полу-

